
Č. j.: MPSV-2021/172000  

Žádost o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 
k informacím – projekty OPZ a zaměstnávání osob se zdravotním postižením  
 
Dotaz ze dne 25. 10. 2021 
 

Odpověď 
Ministerstvo práce a sociálních věcí obdrželo dne 25. 10. 2021 Vaše podání, ve kterém 

na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění 

pozdějších předpisů (dále jen „ZSPI“), žádáte o následujících informací:  

 

1. Kolik projektů bylo realizováno v republice za programovací období (rok 2014-2020) 

pro cílovou skupinu "osob se zdravotním postižením" v rámci programu OPZ na 

základě podpory EU? 

2. Kdo danou podporu poskytl? (Jaké neziskové organizace či jiné organizace - 

segmenty) 

3. Kde byly projekty realizované? (Počet realizovaných projektů v okresech či případně 

obcích) 

4. Kolik lidí prošlo projekty "OPZ"? (Úspěšnost v daných 

organizacích/obcích/okresech?) - zda-li tyto údaje organizace vykazují. 

 

K jednotlivým otázkám Vám sdělujeme: 

ad 1) Jedná se o 564 projektů (jde projekty, které mají ve výzvě jako cílovou skupinu 

uvedeny osoby se zdravotním postižením a u nichž je zároveň nenulová dosažená 

hodnota u indikátoru „Osoby se zdravotním postižením“). 

ad 2) Viz příloha – sloupec „žadatel“ a „právní forma žadatele“. 

ad 3) Viz příloha – sloupec „místo realizace“ (uvádí se pouze kraj, kde je projekt 

skutečně realizován), případně sloupec „sídlo žadatele“ (může se lišit od místa 

realizace). 

ad 4) K 27.10. bylo v rámci OPZ podpořeno celkem 575 951 osob, přičemž platí, že 

všem těmto osobám byla poskytnuta podpora v rozsahu nejméně 40 hodin. 

Bližší informace lze nalézt na www.esfcr.cz. 

Dále Vás upozorňujeme na to, že podávání žádostí o poskytnutí informace a jejich 

následné vyřízení se řídí ZSPI, ze žádosti musí být zřejmé, že se žadatel domáhá 

http://www.esfcr.cz/


poskytnutí informace ve smyslu tohoto zákona a musí být uvedeny všechny 

požadované údaje. Fyzická osoba uvede v žádosti jméno, příjmení, datum narození, 

adresu místa trvalého pobytu nebo, není-li přihlášena k pobytu, adresu bydliště 

a adresu pro doručování, liší-li se od adresy místa trvalého pobytu nebo bydliště. 

Právnická osoba uvede název, identifikační číslo osoby, adresu sídla a adresu pro 

doručování, liší-li se od adresy sídla. Ve Vaší žádosti neuvádíte datum narození 

a  adresu místa trvalého pobytu nebo adresu bydliště. 

 

 

 
 
S pozdravem 


